



U OVOM BILTENU

Ovo je drugi bilten o projektu GOLDEN SKILLS. Sadrži informacije o sastanku održanom u Virginiji, našem trenutnom napretku i događajima koji dolaze!

O PROJEKTU

Za početak ponovimo što je projekt GOLDEN SKILLS. Namjera mu je pružiti roditeljima prave alate i znanje kako bi svoju djecu mogli obrazovati o financijama i financijskoj pismenosti. Financijska pismenost je ključna kompetencija i treba je tako razumijeti. Jednako je bitna vještina za uključivanje kao i bilo koji drugi oblik pismenosti.

MEĐUNARODNI SEMINAR OBRAZOVANJA ODRASLIH

AKLUB, partnerska organizacija iz Češke, bit će domaćin međunarodnog seminara za edukatore odraslih u Opavi od 19. do 21. travnja 2023.

Na ovom događaju bit će predstavljen Edukativni program za roditelje. Sudionici će naučiti kako koristiti Golden Skills online portal te o važnosti digitalnih obrazovnih alata u obrazovanju financijske pismenosti.

Deset nastavnika (po dva iz svake partnerske zemlje) prisustvovat će ovom transnacionalnom treningu.



ŠTO SMO DO SADA POSTIGLI?

Pet partnerskih organizacija trenutno radi na dovršavanju rezultata projekta 1 i 2, koji se sastoje od 32 nastavnih alata i infografika koje se bave osam tema financijske pismenosti: Novac i njegovo svakodnevno značenje, Budžetiranje i upravljanje osobnim financijama, Financijska matematika, Dohodak i zarađivanje novca, Trošenje novca, Štednja novca, Posuđivanje novca, Financijska edukacija i njezina važnost za samostalan život.

Partneri će dovršiti ove resurse do siječnja i svi će biti dostupni na svim partnerskim jezicima.

GOLDEN SKILLS



DRUGI PROJEKTNI SASTANAK U VIRGINIJI

Domaćin drugog partnerskog sastanka projekta GOLDEN SKILLS bio je FIP (Future in Perspective) u Virginiji u prosincu 2022. Svi partneri iz pet uključenih zemalja razgovarali su o razvoju projekta, radu na rezultatima projekta i važnim rokovima.

Treći sastanak trebao bi se održati u Španjolskoj u lipnju 2023., a domaćin će biti ARPIS.



UKLUČI SE

Želite li saznati više o projektu GOLDEN SKILLS i biti u tijeku? Posjetite našu web stranicu

www.goldenskills.eu

ili nas lajkajte na našoj Facebook stranici!

Hvala na podršci.